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BEVEZETŐ
Sziasztok!
Üdvözlünk Mindenkit a KarinthyGlam első számában. Célunk, hogy a
szürke sulis hétköznapokat kicsit színesebbé tegyük. Igyekszünk úgy
alakítani az újságot, hogy mindenki azt a témát olvashassa, amihez
valahogyan kötődik és érdekli őt. Ebben a számban a karácsony a fő
topikunk, de megtalálhatóak lesznek olyan témák, mint a divat vagy a
Forma1 is. Reméljük, hogy az itt található cikkekkel nemcsak inspirálunk,
de mosolyt is csalunk az arcotokra. 
További infókért kövessétek az Insta-oldalunkat: @karinthyglam
9.B média



Karácsonyi Gift Guide
Habár a karácsonyi hangulat, a készülődés, az ilyenkor minden
évben újranézett filmek, valamint a folyamatos sütögetés
mindenkiből örömöt és izgatottságot vált ki, az év ezen szakaszában
ilyenkor is felüti a fejét valamilyen formában a stressz, mint életünk
örök, oszlopos része. A kérdés, hogy melyik családtag minek örülne,
vajon mire vágyik a barátnőm, pasim stb. évek óta a karácsony
nyomasztó mumusa, viszont mint tudjuk, az igazi érték nem az
ajándékban rejlik, hanem a mögötte lévő gondolatban. Ugyanakkor
nincs is jobb érzés annál, mikor tudod, hogy olyasvalamivel sikerült
meglepned a szeretted, amire valóban vágyott, esetleg szüksége
volt rá, vagy csak egyszerűen örül neki, mert az érdeklődési körével
egyezik. Ennek ellenére a sok agyalás, mire az ajándék ötlete
megszületik, kifejezetten fárasztó tud lenni, éppen ezért
összegyűjtöttünk költséghatékony, egyszerű ötleteket, amelyek
remélhetőleg megspórolják idén nektek az ezzel járó stresszt, és
több időt hagynak az élményeknek és a karácsonyra való
hangolódásra. 



Karácsonyi filmek rövid 
összefoglalása
Igazából szerelem
Az ,,Igazából szerelem” egy romantikus
vígjáték, amely kilenc különböző, de végül
összefonódó történeten keresztül mutatja
be a szeretet sokféle arcát karácsony
környékén Londonban. A film humorral
teletűzdelve, de sokszor komolyabb
hangvételt is megütve ábrázolja az emberi
kapcsolatok örömeit, fájdalmait és
bonyodalmait, ünnepi hangulatot árasztva.

Holiday
Két  nő története teljesen összefonódik a
,,Holiday” című amerikai romantikus
vígjátékban, mikor összetört szívüket
gyászolva egymásra bukkannak az
Interneten. Elhatározzák, hogy
megpróbáltatásaikat kipihenve otthont
cserélnek, ám a pasimentes vakáció nem úgy
alakul, ahogy tervezték.

Grincs
A ,,Grincs” egy szórakoztató karácsonyi
történet, amelyben a zsémbes és magányos
Grincs megpróbálja ellopni a karácsonyt
Kifalva lakóitól, de végül megtanulja mi is a
szeretet, az ünnep igazi értéke. A film
szellemes módon mutatja be, hogyan
határozza meg az emberi kapcsolatokat a
kedvesség, illetve hogyan növeli az
összetartozást.

Reszkessetek betörők!
Valószínűleg senkinek nem kell bemutatnunk a
mindenki által ismert ,,Reszkessetek betörők!”
című vidám, izgalmakkal teli karácsonyi filmet,
hiszen Kevin ismerős balul elsült karácsonya és
viccekkel átitatott ötletes próbálkozásai házának
megvédésére teljesen összehangolódtak a
komfortos karácsonyi feelinggel. A nyolcéves
kisfiú története, bár már több mint 30 éves, még
mindig örök klasszikusnak számít, és a legtöbb
háztartásban karácsony előtt vagy akár 24-én is
előkerül, megnevettetve évről évre ugyanazokkal a
poénokkal a nézőket.

Elf
Buddy egy ember, abban a tudatban nőtt fel
az Északi-sarkon, hogy ő is egy elf. Amikor
ráeszmél az igazságra New Yorkba utazik,
hogy megpróbálja megkeresni az igazi
családját. Buddy a kalandjain keresztül
felfedezi az igazi karácsonyi szellemet és
összefogást.

Last Christmas
Az egész évben nyitva tartó karácsonyi boltban
dolgozó Kate sorra halmozza rossz döntéseit,
miközben próbálja helyrehozni az életét kissé
sikertelenül London forgatagában. Azonban Tom
váratlanul besétálva az életébe elkezdi lebontani a
Kate köré épített falakat. A történet végigkíséri a
két fiatal nehézségeit, mialatt körülöttük a város
teljes ellentétet képezve egyre jobban árasztja a
karácsonyi hangulatot.

Karácsonyi ének
Egy szigorú, magányos öregember, Ebenezer
Scrooge történetében karácsonykor három szellem
látogatása után megváltozik az élete. A ‘Karácsonyi
ének’ a megbocsátás, a szeretet és az önzetlen
segítőkészség fontosságát hangsúlyozza, miközben
Scrooge megtanulja értékelni az élet valódi
értelmét.

Holidate
A ‘Holidate’ történetében két idegen
megállapodik, hogy egész évben egymás
kísérői lesznek az ünnepi eseményeken, hogy
elkerüljék a családi nyomást kapcsolatok
terén. Ahogy a barátságuk elmélyül,
ráébrednek, hogy a szerelem mindvégig ott
volt az orruk előtt.



Négy karácsony
A kapcsolatban élő Brad és Kate megelégelte
a családdal töltött ünnepeket így hamis
indokokkal kerülték el mindet már évek óta,
azonban idén négy különböző karácsonyi
ünnepségen kénytelenek részt venni, miután
lebuktak kifogásaikkal. A film bemutatja,
milyen szerethető tud lenni a feszültnek hitt
családos ünnep.

Télapu
Scott Calvin kezdetben egyetlen estére, később a
konfliktusok miatt állandóan kénytelen felvenni a
tetőről lezuhant Télapó szerepét, mint a ‘Télapu’
című karácsonyi vígjáték főszereplője. Eleinte
jelentősen küzdve gátlásaival, de lassan a
történet előrehaladtával párhuzamosan egyre
inkább levetkőzve szorongásait rázódik bele Scott
új szerepébe.

Paragi Eszter & Vadócz Viktória 9.B



A karácsony közeledtével mindenkinek szüksége van a karácsonyi zenéken és
lakásdekorokon kívül egy kis extra hangolódásra és egyben kikapcsolódásra is a
hűvös délutánokon. Erre a különböző karácsonyi programok tökéletesek lehetnek.
Városszerte rengeteg efféle programlehetőséggel lehet találkozni ebben az
időszakban, amik közül néha nehéz lehet a választás. Ezért összegyűjtöttünk
néhány helyet, amit ha ránk hallgattok, semmiképp se hagyjatok ki!

Karácsonyi programajánló

1. Adventi ünnep a
Bazilikánál

Idén is várja látogatóit a Szent István Bazilika
előtt lévő, immár negyedik alkalommal
Európa legszebb karácsonyi vásárának
megválasztott rendezvény. A hagyományos
ételek, finomságok mellett kézműves
termékekkel is készülnek az árusok vásárlóik
számára. A csodálatos karácsonyfa, fényháló
és a minden nap 17:30-tól fél óránként
megcsodálható fényfestés a Bazilika
homlokzatán garantáltan meg fogja hozni a
karácsonyi hangulatot.

2. WAMP Karácsonyi Design Vásár
Ez a vásár több, mint száz magyar vállalkozóval együttműködve
szervezi meg karácsonyi design vásárukat decemberben 3
alkalommal, 1-jén, 8-án és 15-én az Eiffel Műhelyházban.
Szinte a végtelenségig lehetne ott nézelődni és az tuti, hogy
senki nem lép ki onnan üres kézzel, ugyanis legyen szó
ruhákról, táskákról, ékszerekről, dekorációkról vagy
gasztronómiai finomságokról, ott bármit megtaláltok, és ha
még nem tudjátok mit vásároljatok valakinek karácsonyra, ez a
hely nem fog cserben hagyni titeket.

3. Városháza Téli Élménypark
A Városháza Téli Élménypark a karácsonyi vásár mellett
jégpályával várja a látogatókat november 24-e és január 7-e
között. A korcsolyázás mellett a parkban az idelátogatókat ünnepi
gasztronómiai kínálat és minőségi hazai kézműves termékek
fogadják. Ide is érdemes lehet ellátogatni, mert mindezen kívül
még egyéb programokkal is készülnek a családoknak.



Igyekeztünk a legnépszerűbb karácsonyi programokból és néhány bizonyára kevés
ember által ismert helyekből is gyűjteni egy párat ebbe a listába, viszont ezek csak
töredékei voltak az összes karácsony tematikájú rendezvénynek szerte a városban.
Például, karácsonyi vásárok szintén megtalálhatóak még a Vörösmarty téren,
Újbudán, a Corvin sétányon, a Deák Ferenc téren, a Klauzál téri Vásárcsarnokban és
még sok más helyen is.
Ezek lettek volna azok a programok, helyszínek Budapesten, amiknek
meglátogatását kifejezetten ajánljuk ebben az ünnepekre hangolódós időszakban.
Reméljük, tudtunk egy kis inspirációt adni, és mindenki megtalálálja majd a kedvére
való karácsonyi programot. Jó hangolódást!

Utolsónak egy különleges helyre gondoltunk, az Andrássy út 39. szám alatt
található 360 Barra. Ez a hely azért különleges, mert a fűtött igluknak
köszönhetően a hideg ellenére továbbra is lehet élvezni a Budapestre nyíló
varázslatos kilátást egy jó vacsora és beszélgetés társaságában. Legalább
egyszer mindenképpen ajánljuk ennek a helynek a meglátogatását, hiszen ez
biztosan egy maradandó emlék lesz.

5. 360 Bar

Ha a megszokottól kicsit eltérő módon és környezetben szeretnétek
hallgatni kedvenc slágereiteket, akkor az ünnepek elteltével, december
28-án az MVM
Dome-ban meghallgathattok a Budafoki Dohnányi Zenekar előadásában
egy nagyszabású karácsonyi koncertet. A jazz, pop és klasszikus zene
világából fognak megszólalni a legkedveltebb, válogatott nemzetközi
dallamok. A sok felcsendülő
műfajból adódóan minden korosztály számára ajánljuk, és így ez egy
tökéletes program lehet családoknak is.

4. Igazából karácsony koncert

Zsombok Jázmin 9.B

Források:
https://adventbazilika.hu/
https://wamp.hu/hu
https://csodalatosmagyarorszag.hu/programok/cs
aladi/varoshaza-teli-elmenypark-es-karacsonyi-
vasar-2024-budapest/
https://www.jegy.hu/program/igazabol-
karacsony-2024-166273
https://www.360bar.hu/

https://csodalatosmagyarorszag.hu/programok/csaladi/varoshaza-teli-elmenypark-es-karacsonyi-vasar-2024-budapest/
https://csodalatosmagyarorszag.hu/programok/csaladi/varoshaza-teli-elmenypark-es-karacsonyi-vasar-2024-budapest/
https://csodalatosmagyarorszag.hu/programok/csaladi/varoshaza-teli-elmenypark-es-karacsonyi-vasar-2024-budapest/


Kíváncsiak voltunk, hogyan készülődnek tanáraink az
ünnepekre és milyen családi szokások,

hagyományok, események kísérik a karácsonyt.

Boros Bettina tanárnőéknél a készülődés alatt előkerülnek az
illatmécsesek, illatgyertyák, felkerülnek a fényfüzérek. Elkezdődik a
sütögetés, valamint nem sokkal karácsony előtt felállítják a
karácsonyfát is.

„Készülődés kevésbé van, mert a jellemző az a káosz.” - válaszolta
Balogh Gergő tanár úr. Az ünnepek alatt végiglátogatják a
családtagokat.

Megkérdeztük tanárainkat, hogy…

Hogyan készülődnek a karácsonyra, mitől lesz
karácsonyi

hangulatuk?

„A készülődés elsősorban lélekben zajlik.” - mondta Szalai Kornél
tanár úr, akiknél a karácsony előtti időszak alatt főleg a
lenyugváson, ráhangolódáson, a családon van a hangsúly. „Mivel
templomba járó emberek vagyunk, néha elmegyünk rorátéra is, ez
egy hajnali mise.”-fűzte hozzá a tanár úr.



Van-e családi vagy gyerekkori hagyomány, ami nélkül
nem

karácsony a karácsony?

Boros tanárnőék egyik hagyománya, hogy a nappaliban felállított
karácsonyfa köré pokrócokat terítenek le, és a testvérek az
ajándékozás után és az elkövetkezendő napokban ott alszanak.

Balogh tanár úrék általában egy minimalista skandináv típusú
koszorút szoktak készíteni, ami: „Egy darab fa rajta négy gyertyával
és néhány tobozzal.”

Szalai tanár úrék, bár a gyerekeik már felnőttek, megtartották a régi
hagyományt, és elmennek 24-én megnézni a pásztorjátékot. Náluk
karácsony esti szokás, hogy felolvassák a Szentírásból Jézus
születésének történetét.

Van-e kedvenc karácsonyi filmjük?

Boros tanárnő válasza: „Igazából ahhoz tartom magam, hogy nincs
karácsony Kevin nélkül, én ebben nőttem fel, minden karácsonykor
van Reszkessetek betörők.” Valamint hozzátette, hogy mostanság
rászoktak a kutyákkal kapcsolatos filmekre.

„Nekem nem a kedvencem, de amit szoktunk nézni (…) az a Love
Actually és a Holiday.” –mondta Balogh tanár úr.

Szalai tanár úréknál inkább közös zenehallgatás és olvasás a módi.
Illetve a közös együttlét és családi beszélgetések.



Van-e kedvenc karácsonyi süti receptjük?

„Ott a bejgli, az mindig jó és a mézeskalács.” Balogh tanár úrék
keveset sütnek süteményeket, de náluk a fahéjas, almás és
gyömbéres karácsonyi teákat szokás inni.

Mint kiderült, Szalai tanár úr édesszájú, nagyon szereti az örök
klasszikus bejglit, amit édesanyja készít el. „Amióta az eszemet
tudom, édesanyám mindig csinál bejglit. Ez a bejgli lehet csúnya,
kidurrant, kipukkant, de ez a legfinomabb, mert tudom, édesanyám
szeretettel csinálja.”

Mivel Boros tanárnőék sokan vannak a családban, így mindig sok
fogásos vacsora van a karácsonyi asztalon. Ezen felül az egyik
családi specialitásuk a házi krémes, amit rendkívül macerás
elkészíteni. Megemlítette azt is, hogy: „A bejglit nem szeretem,
mármint így, hogy minden évben az van. Csak a gesztenyéset eszem
meg és azt is csak egyszer.”

Heckenast Zoé, Neumann Zsófia 9.b



Karácsonyi receptek

 
Sokan unják már, amikor karácsony estéjén ismét a
masnikkal és gyöngyökkel díszített mézeskalácsok
kerülnek az asztalra. Amikor az egész házat a
nagymama diós bejglijének illata lengi be, sokszor már
ezt is túl soknak érezhetjük. Ezekre az esetekre
gyűjtöttünk össze nektek olyan recepteket, amik
újféle melegséget hozhatnak az ünnepi otthonunkba.

1. Fahéjas csiga könnyed
öntettel

Hozzávalók
 300 ml tej
1 csomag porélesztő
50 g kristálycukor
600 g finomliszt
1 csipet só
2 db tojás
115 g puha vaj
Töltelék: 115 g vaj
220 g barna cukor
2 ek. fahéj
1 csipet só
Öntet: 170 g krémsajt
85 g puha vaj
100 g porcukor

Elkészítés:

A száraz összetevőket és a tojásokat keverjük
össze  egy keverőtálban, majd később adjuk
hozzá a 115 g puha vajat is. Dagasszuk a tésztát
4-5 percig, majd hagyjuk pihenni 60 percig. A
megkelt tésztát 1 cm vastagra nyújtsuk ki, majd
az előre elkészített fahéjas töltelékkel töltsük
meg a tésztát, majd feltekerés után egyenlő
tekercsekre vágjuk. Tepsibe helyezés után
további 30 percig kelesztjük, majd 180 fokra
előmelegített sütőbe helyezzük 30-35 percre. A
sütés befejeztével kicsit pihentetjük, és rákenjük
a lágy feltétet. 
Jó étvágyat!



2. Svéd mandulatorta

Hozzávalók 

4 tojásfehérje
80 g kristálycukor
1 csipet só
140 g darált mandula
Krém: 4 tojássárgája
60 g porcukor
1 csomag vaníliás cukor
100 ml habtejszín
140 g vaj
Díszítés: 50 g szeletelt mandula

Elkészítés:

A következő recept a sokak által kedvelt Ikea-s
mandulatorta hasonmása.
A tojásfehérjét kemény habbá verjük, majd
hozzáadjuk a cukrot, a sót és a mandulát. 2 db 18
cm-es átmérőjű sütőformába öntjük a tésztát,
majd a 175 fokra előmelegített sütőben 30 percig
sütjük a piskótánkat. A krém hozzávalóit a vaj
kihagyásával összekeverjük és alacsony lángon
besűrítjük. Később az előre lágyra kevert vajhoz
adagoljuk, és jól elkeverjük. Az egyik piskótát
megkenjük a krémmel, majd a másik piskóta
ráborítása után a felszínt is beborítjuk, és
megszórjuk pirított mandulával.

Hozzávalók

40 db Oreo keksz
100 g krémsajt
200 g csokoládé
színes cukorkák a
díszítéshez

3. Karácsonyi cake pop

Elkészítés:

A kekszeket morzsává aprítjuk, majd apránként
hozzáadjuk a krémsajtot és golyókat formázunk a
masszából. A hűtőbe helyezzük egy órára és az
alapos lehűlés után hurkapálcikát szúrunk bele,
amelynek a végét csokiba mártjuk, hogy
megtartsa a sütiket. Ezután belemártjuk a vízgőz
felett megolvasztott csokiba és cukorkákkal
díszítjük.
Alapos hűtés után már tálalható is.



Hozzávalók

2 csomag leveles tészta
200 g Nutella
1 tojás
porcukor

4. Illatos karácsonyfa

Elkészítés:

Az első csomag leveles tésztát egy
tepsibe terítjük, és alaposan
megkenjük Nutellával, majd a
második csomag tésztát
ráhelyezzük az előzőre. A tészta
felső sarkait középről haladva
levágjuk, alul egy fatörzset
formázunk. A tészta mind a két
oldalán 2 cm-es bevágásokat
ejtünk, ezeket megcsavarjuk és
megkenjük az egészet tojással. A
200 fokra előmelegített sütőben
30 percig sütjük, majd porcukorral
tálaljuk.

Hozzávalók
125 g vaj
100 g barna cukor
50 g kristálycukor
1 ek vaníliakivonat
1 tojás
1 ek. habtejszín
220 g liszt
fél ek. sütőpor
fél ek. szódabirkarbóna
30 g kristálycukor(későbbre)
Máz 100 ml habtejszín
fél ek. vanília kivonat
1 púpos ek. porcukor vagy 1 púpos ek.
kristálycukor
100 g krémsajt

5. Crumbl Cookie
Elkészítés:

A vajat a kristálycukorral és a barna cukorral
krémesre keverjük, majd a tojást, a habtejszínt és a
vanília kivonatot hozzáadva egynemű tésztát kapunk.
Végül apránként belekeverjük a lisztet, a
szódabikarbónát, és a sütőport. A tésztát helyezzük
hűtőbe egy órára, majd a lehűlt masszából
formázzunk egyforma méretű golyókat. Forgassuk a
golyókat kristálycukorba, majd helyezzük őket
sütőpapírral bélelt tepsibe. Süssük a sütiket 180 fokra
előmelegített sütőben nagyjából 15-20 percig,
majd pihentessük azokat. 
Máz: A habtejszínt a cukorral és a vanília kivonattal
lágy habbá verjük, majd hozzáadjuk a krémsajtot,
és krémet készítünk. Kenjük meg a kihűlt sütiket a
mázunkkal! Jó étvágyat!

kép

https://kep.cdn.indexvas.hu/1/0/4642/46422/464228/46422814_3539744_7c17eee65fdeb4b4b78989048742191e_wm.jpg


6. Brookie

Hozzávalók
Brownie réteg: 110g vaj
170 g olvasztott csoki
200 g cukor
2 tojás
80 g liszt
3 ek. kakaópor
1 ek. vanília kivonat
35 g csoki
fél ek. só
Csokis süti réteg: 113 g vaj
120 g barna cukor
30 g porcukor
1 tojás
1 ek. vanília kivonat
125 g liszt
fél ek. só
fél ek. szódabikarbóna

Elkészítés:
Brownie: Olvasszuk meg a vajat, majd egy
külön tálban keverjük össze a cukrot a
tojásokkal, és a vanília kivonattal.
Keverjük össze az olvasztott csokit az
olvasztott vajjal, majd óvatosan
forgassuk hozzá az imént összekevert
hozzávalókat.  
Csokis süti: Olvasszuk meg a vajat, majd
keverjük hozzá a kétféle cukrot, adjuk
hozzá a tojást, a vaníliát, a lisztet, majd a
szódabikarbónát és a sót. 
Rétegezzük a kétféle tésztát kedvünk
szerint, szórjuk meg csokival és a 160
fokra előmelegített sütőben 25-30 percig
süssük! Jó étvágyat!
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Divat
Az egyenruhák hiányának hála, iskolánkban rengeteg nagyon különböző,
illetve hasonló stílus megtalálható, amely tükrözi mindenkinek a különleges
egyéniségét. Akadnak olyanok is, akik még nem leltek rá a számukra
legkomfortosabbnak talált stílusirányzatra, ami teljesen rendben van, hiszen
idővel úgyis önmagukra eszmélnek, akik pedig már ráéreztek, nekik pedig
meglehet, hogy változni fog az idő múlásával, hiszen ez a természetes
folyamat. Ehhez kapcsolódva még megemlítenénk, hogy egyáltalán nem
kötelező, sőt nem is kell vagyonokat szánni a divatos öltözködésre,
alapdarabokból is nagyon könnyen lehet elkápráztató szetteket alkotni.

Szeretnénk, ha ebben a rovatban mindenki megtalálná a benne rejlő Miranda
Priestley-t. Örülnénk, ha saját gondolataitokat is megosztanátok velünk, akár
anonim módon, éppen ezért, a cikkben találhattok egy qr kódot, ahova várjuk
a véleményeteket, válaszaitoka Illetve további célunk inspirációt adni vagy
akár csak egy kis segítséget nyújtani.
 ⁃ Kriszti és Panni <3

Mikrotrendek
Glamour
2024-ben meglepően nagy visszatérést mutatott be a
leopárd minta minden mennyiségben, minden darabban.
Ami még jobban meglepő, hogy amíg a közösségi médiában
szinte mindenhol ezt látni, a suliban, illetve utcákon nem
találkozunk annyival. Véleményünk szerint ez lehet jobb is
így, illetve nem is érné meg befektetni egy ilyen “glamour”
darabba, hiszen nem egy időtlen, örök trend. Valamelyik
feltűnő állatmintának mindig volt szezonja, aztán pedig
mindig le lett cserélve egy másikra, egy akkor jobbnak
találtra. Elég nagy a valószínűsége, hogy a leopárd mintával
is pontosan ez fog történni.

Ékszerek
Azzal párhuzamosan, ahogy a ruhadarabjaink egyre
egyszerűbbek lettek, úgy jelent meg egyre több kiegészítő
ékszerek formájában is. Mostanában a nagyobb, úgymond
“chunky” ékszerek jöttek divatba, főleg fülbevaló
formájában látni sokat.



Ugyanakkor, az utóbbi időben valahogy mindenki választott
magának egy oldalt aszerint, hogy ő az arany vagy az ezüst
darabokkal szimpatizál jobban. Ennek a felfedezésére sokan a
bőrtónus alapján teszteket alkottak, de vannak akik úgy vélik
ennek a hajszínhez van köze. Azonban 2023 vége felé, azaz
majdnem egy éve már, kezdetét vette az az új trend, amelyben
bizonyos felhasználók keverik ezt a két fémet mindenféle
mennyiségben. Erről az irányzatról picit eltérnek véleményeink.
Személyes vélemény:
⁃ Panni: “Én abban hiszek, hogy mindenkinek megvan a saját
tónusa ahhoz, hogy arany vagy ezüst ékszerek állnak-e neki
jobban.”
 ⁃ Kriszti: “Nekem se ez a kedvenc újabb trendem, és nem is
alkalmazom, de szerintem pár stílushoz, amik inkább lazábbak
kifejezetten jól állhatnak.”

Masnik + pink - pink state of mind
2023 vitathatatlanul a masnik éve volt. Szerencsére
vagy nem szerencsére, ez attól függ te mennyire
barátkoztál meg velük, még mindig megtalálhatóak a
mindennapjainkban. Lehet a hajban egy funkcionáló
csattként, vagy akár csak aranyosan megkötve a
táskádon, cipődön, a lényeg az, amit képviselnek, a kis
cuki nőiesség.

Slick back
A hátra zselézett haj esetleg copfba kötve, vagy kontyba tűzve. A lényeg az, hogy könnyedén
megoldható és jól is mutat hajmosás előtti napokon, vagy mikor már megunjuk a kiengedett frizurát.

Termékek, tippek nektek: 
 ⁃ hajlakk 
 ⁃ got2be termékek 
 ⁃ hajolaj 
 ⁃ speciális sűrű végű fésű 

Longchamp
Egyre több embernél látható a tipikus esztétikus, kicsit drágább, de
ugyanakkor rendkívül tartós táska, ami többféle elegánsabb, minimalista
stílushoz is illeszkedhet, mint a scandi vagy az old money és rengeteg
színben elérhető.

Charmok
Rengeteg lánynak lett mostanában, vagyis az elmúlt évek során Pandora
karperece, amire a jól ismert módon charmok gyűjthetőek. Ez kifejezetten
aranyos, ugyanis bárhova mész vagy bármilyen emléket szerzel, biztosan
találsz egy hozzá illő charmot, amivel visszahívhatod boldog emlékeidet.



Egy kevésbé ismert alternatívája a charmok gyűjtésére még az úgy
nevezett italian charm karperec. Hasonló módon működnek, de
véleményünk szerint kicsit más stílusokat képviselnek, illetve ez a darab
láthatóan nem annyira gyakori, mint a Pandora.

2024 basics
Low-rise és baggy
A low-rise, azaz alacsony derekú nadrágok leginkább farmerek és
trackpantsek formájában, a 90-es évektől egészen a 2000-es évek
végéig voltak a legnépszerűbbek. Ezt követően berobbantak az extra
magas derekú, high-rise nadrágok, komfortosságuk és előnyös
kinézetük miatt. Ez akkoriban az egész divatpiacot a feje tetejére
állította, és onnantól elképzelhetetlennek tartottuk, hogy újra szóba
jöjjenek a low-riseok. Ennek ellenére manapság előszeretettel hordjuk
újra az alacsony derekú nadrágokat, habár egy sokkal szolidabb verziót
képviselve. 
Hasonlóan a high es low rise vetélkedéséhez, a nadrágok épp
trendingelő fazonja is sokat változott az évek során. A 2000-es évek
skinny es trapéz farmerei ma már viszonylag kevés emberen láthatóak.
Ez nagyrészt a bő nadrágok berobbanásának köszönhető, hiszen
mindenki tudja, hogy sokkal kényelmesebbek es komfortosabbak a
mindennapokban való rendszeres használatra. 

Vintage cipők
”A modern Nike és Jordan cipők után hatalmas újításnak tartjuk ezeknek a vintage cipőknek a
visszatérését. Szerintünk sokkal időtállóbb darabok, sokkal visszafogottabbak és elengánsabbak, ezért
könnyebben lehet őket beépíteni egy szettbe.”
 ⁃ Panni és Kriszti

Legnépszerűbb típusok:
 ⁃ Adidas samba
 ⁃ Adidas gazelle
 ⁃ Adidas campus
 ⁃ Adidas spezial
 ⁃ Puma palermo
 ⁃ Puma speedcat
 ⁃ Puma suede
 ⁃ Newbalance 550
 ⁃ Newbalance 530

Uggok
kényelmes, meleg, cute, timeless



Fluffy sálak 
cozy, praktikus, személyre szabható

Chrome-os körmök
 chic, Hailey Bieber inspirálta, bármely színben jól mutat

Next Season
Color palettes 2025

F/W
navy, cherry, csoki

S/S
pink, citrom, chambray kék



2025 predictions
double 
denim

silk outfits

hoods on 
clothing

baggy leather 
clothes

oversized shirts

birkenstocks



QR-kód:
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Berlinből szeretettel
Mindannyiunk életében vannak meghatározó tanárok, akik nemcsak a tananyagot
adják át, hanem inspirálnak, formálnak és elgondolkodtatnak. Ezúttal Tolnai
Tanárnővel készítettem interjút, aki korábban tanított minket, de mára az élet új
kihívások elé állította. A tanárnő jelenleg Berlinben él, és a beszélgetésünk során a
város pezsgő mindennapjairól, a kulturális sokszínűségről és az ottani élet
kihívásairól és örömeiről mesélt. Személyes tapasztalatai nemcsak az újrakezdés
bátorságáról, hanem a folyamatos tanulás és fejlődés iránti elkötelezettségről is
tanúskodnak.

Hogyan érzi magát most Berlinben?
Lassan négy hónapja élek Berlinben, és nagyjából
három hónapja dolgozom is. Bár még közel sem
tudtam a város adta összes lehetőséget
megtapasztalni, igyekeztem felfedezni különféle
részeit és elfoglalni magam. Élménydús
hónapokon vagyok tú,l és kezdem megkedvelni a
várost is.

Mik azok a dolgok, amelyeket különösen
kedvel a városban?
A legtöbben talán Kelet-Berlin miliőjét ismerik, az
ott megforduló alter emberekkel, a
szocializmusból ránk maradt paneltömbökkel és
az utca sarkokon harsány techno zenével. Ilyen is
van, de emellett van Berlinnek egy családiasabb,
némileg kifinomultabb nyugati oldala is. Tetszik a
kettő közötti hangulati disszonancia és az, hogy
mindkettő megfér egymás mellett, és hogy
színesíti az itteni élet élményét. Emellett
kifejezetten kedvelem a rengeteg kávézót,
könyvesboltot és éttermet, ahol akár kedd este is
teltház lehet és ahol jobbnál-jobb ajánlásokat
kaphatok más érdemleges vendéglátó helyekről.

Van valami, ami hiányzik Önnek
Magyarországról, vagy konkrétan
Budapestről? Ha igen, mi lenne az?
Persze. Egyrészt a tömegközlekedés, hiszen
kiszámíthatóbb és pontosabb, mint a berlini és az
applikáció is sokkal jobban működik.

Rendkívüli a helyi lefedettség, ugyanakkor a
menetrendszerűséggel vannak gondok. Másrészt,
vannak olyan alapvető élelmiszerek, mint a
tejföl, amik bár elérhetőek itt is, de nem egészen
olyanok, mint az otthon kaphatók.  Persze, a
családommal és a barátaimmal is   
távkapcsolatba kerültem, amit nehéz megélni a
mindennapokban, de igyekszem gyakran
meglátogatni őket. Illetve hiányzik a Karinthy
hangulata és a tanári pálya is.

Milyennek találja az embereket és az
általános atmoszférát Berlinben?
Azt mondanám, hogy a várost leginkább a
sokszínűség és a dinamikusság jellemzi. Az
emberek többnyire szívesen veszik, hogy
beszélek németül, de értik az angolt és az
informálisabb közegekben abszolút jellemző,
hogy a német helyett ezt a nyelvet beszélik.
Rengeteg lehetőség van mások megismerésére,
és a város nemzetközi lakosai nyitottak a
barátszerzésre.



Milyen kulturális különbségeket tapasztalt a
két város között, amelyek igazán
meglepték?
Alapvetően Berlin talán a multikulturális, modern
és liberálisabb közeg, ahol az underground és az 

Van esetleg egy kedvenc helye Berlinben,
amit mindenképpen ajánlana egy
látogatónak (karácsonyra akár)?
Van már több számomra kedves hely, amit
szívesen ajánlok az idelátogatóknak. Éppen most
is a Shakespeare & Sons nevű kávézóból írok, ahol
a város talán legjobb bagelét adják és a flat white
is nagyon finom. Az olaszos ízek kedvelőinek
figyelmébe ajánlom a Kiezzeriat, egy kedves
családi vállalkozást, ahol kemencében sült pizzát
és házi tésztát készítenek. A téli hónapokra még
én is gyűjtöm az ajánlásokat. Úgy látom, hogy sok
jégkorcsolya pálya és karácsonyi vásár van, ahol
érdemes időzni.

Hogyan hat Önre Berlin nemzetközi légköre
és sokszínűsége?
A legmaghatározóbb hatása, hogy nyitottá válok
más kultúrákra, főleg a gasztronómia terén,
hiszen sok autentikus éttermet tudok kipróbálni.
Illetve a nyelvtudásomra is nagy hatást gyakorol.

Mennyire volt nehéz beilleszkednie?
Akadtak kihívások az első időszakban?
Arra számítottam, hogy gyorsan utólér a
kultúrsokk, azonban ez egyelőre még nem
történt meg. Szükség van arra, hogy igazodjak
Berlin sajátosságaihoz - a vasárnapi
boltzárhoz, a tömegközlekedés
jellegzetességeihez, stb. - viszont ezek többnyire
finomhangolást igénylő dolgok. Úgyhogy azt
gondolom, hogy valamelyest már sikerült
beilleszkednem, de hosszú még az út. 

Klasszikusabb és romantikusabb város, mint
Berlin és nagyon szeretem az építészetét is.  
Talán a közeg némileg kevésbé barátságos, de
mindenképpen befogadó és vendégszerető.

utcai művészet meghatározó, de nem az egyetlen
művészeti irányzat. Budapestet inkább a
konzervatív értékek és a hagyományok jellemzik.
Mindkét városban elterjedt a pezsgő kávéházi
kultúra, a zenei szintér is hangos (Berlinben akár a
tömegközlekedésen is) és rengeteg múzeum van
mindkettőben - itt ez a Museuminselen
(múzeumsziget) centralizálódik.

Miben különbözik ez attól, amit
Budapesten tapasztalt?
Budapest sok szempontból átláthatóbb város,
hiszen nem olyan nagy és sokkal bejárhatóbb.



Kicsit eltérve a berlini élményekről,
szeretném megkérdezni, milyen volt a
suliújságban dolgozni, és hogyan élte meg
annak működését. Milyennek látta a
szerkesztőség dinamikáját, az ötletek
megvalósítását, és a csapatmunkát?
Nos, anno amikor írtam egy-két cikket a
suliújságba, akkor éppen a kezdeti fázisaiban
járt a szervezés és gyerekcipőben maga az
újság. Talán akkoriban kevésbé volt adott a
kellő motiváció, ezért amennyire emlékszem,
rövidéletű volt az újság. Én is csak amolyan
"vendégírói" szerepben voltam tevékeny.
Mindenesetre szívesen írtam, és örömmel
vettem a lehetőséget, hogy megoszthassam a
gondolataimat egy-egy témában. Változatos
témákban írtunk, és nagyon tudatosan
alakultak a rovatok is, amit követendő
példának tartok.

Van olyan dolog amit esetleg tanácsol
diáknak, felnőttnek aki Berlinben szeretné
folytatni az életét?
Bár az angollal is megállja a helyét az ember,
érdemes németül tanulni, hiszen Németországban
sok a bürokratikus folyamat, ami rendre németül
zajlik és ezt jobb, ha tudjuk navigálni. Érdemes egy
tervvel érkezni és felkészülni arra, hogy munkát és
lakhatást találni nagy kihívás. Ugyanakkor Berlin
sokat ad, és ezt mindenképpen érdemes
kihasználni. Bejárni a várost, megtalálni a
különlegesséket és élményeket gyűjteni!
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Úgy érzi, hogy Berlinben több lehetősége van
a személyes vagy szakmai fejlődésre, mint
Budapesten?
Remek kérdés, amit nehéz megválaszolni. A
külföldre költözés és a célnyelvi munka
mindenképpen hozzájárul ahhoz, hogy fejlődjek és
új lehetőségekre leljek, és ezért mindenképpen
hálás vagyok.



Hallottál már a Ferrari
vadonatúj modelljéről?

Ha még nem, akkor itt elolvashatod a legfontosabb és legérdekesebb
információkat róla. 2024. október 17-én Maranellói Ferrari gyárban, a cég
központjában, mutatták be először. Gyártását várhatóan 2025 végén kezdik
el, és rendkívül limitált számban fog megjelenni, mindössze 799 darab készül.
A Ferrari Múzeumban a Legendás Autók termébe is bekerül majd, ahol a
Ferrari legkiemelkedőbb és a korszakukban a legújabb technológiai
vívmányokat tartalmazó autói találhatók.

A Ferrari F80 a futurisztikus dizájnt és egy rakétához hasonló teljesítményt
ötvözve igazán kiérdemli a hiperautó* elnevezést. Az újfajta hibrid
technológiájával a fenntarthatóságot is a középpontba helyezi.

Külső és belső megjelenése
A vállalat 80. évfordulója alkalmából tervezték és nevezték el, a LaFerrari
utódjaként szolgál. Kialakításának célja, hogy összekösse a Ferrari dizájn múltját
és jövőjét. Ebből következik az innovatív kinézet, amely mintha a jövőből jött
volna, és az, hogy több másik korábbi modellhez is köthető, mint például az
ikonikus F40-es Ferrarihoz.

* egy rendkívül gyors, magas teljesítményű exkluzív jármű, amely a szuperautók legfelsőbb kategóriájába tartozik.



Teljesítmény

Az F80 belső terét egy együléses
versenyautó ihlette, ami egy zárt Formula
1-es autó benyomását kelti. A belső
elrendezése egyértelműen a sofőrt helyezi
előtérbe, miközben az utasülés hátrébb
került, szinte beleolvadva a kabin
dizájnjába. A második ülés hátrébb
helyezése és sötétebb színe még jobban a
vezető dominanciáját tükrözi. Ezáltal a
Ferrari is kétüléses helyett inkább 1+ nak
nevezi.

Ahogy már fentebb említésre került, ez a modell is a korának legfrissebb
technológiáját használja. Az F80 plug-in hibrid hajtáslánccal működik, amivel
képes felfoghatatlan mennyiségű, 1200 lóerőt kifejteni. Viszonyításképpen egy
általános személyautó 100-200 lóerőt kínál, és egy Formula 1-es autó 1000-
1200-at képes kifejteni. A Ferrari szakértelme egyben annak is köszönhető,
hogy Forma-1-es csapatának mérnöki munkáját és adatait is felhasználja.
Középen elhelyezkedő motorja miatt a súlyelosztása is ideális, segít a
kigyorsításban, és a tapadás növelésében a kanyarok bevételekor. A 3,0 literes
V-6-os motort három villanymotor segíti, amelyekkel csökken az üzemanyag
fogyasztás és a káros anyag kibocsátás, képes fékezéskor az energia
visszanyerésére, és azonnal tud reagálni a kigyorsításra. Első kerekeit két
villanymotor hajtja, így négykerék meghajtású. Alapfelszereltsége közé tartozik
a nyolcfokozatú dupla kuplungos automataváltó** és az aktív felfüggesztési
rendszer*** is.

Gyorsulása
Az F80 0-ról 100-ra 2,1 másodperc alatt gyorsul, és 0-ról 200-ra 5.8 másodperc
alatt. Hasonlításképpen egy ember általánosan 3-4 másodpercenként pislog, és
egy villámcsapás megpillantása és a dörgés meghallása között körülbelül 5-6
másodperc telik el. Csúcssebessége 350 km/h, ami biztosítja, hogy az utakon is
egy igazi autóversenyzőnek érezd magad.

**Egy olyan váltó, amely 8 sebességi fokozatot kínál, és két kuplungot használ a gyors és sima váltásokhoz. Automatikusan vált, de tetszés
szerint át lehet állítani manuális váltásra.
***Olyan felfüggesztés, amely folyamatosan állítja a rugózás keménységét a vezetési körülményektől függően. Jobb kezelhetőséget és
kényelmet biztosít.



A Te Ferrarid

Megjött a kedved, hogy te is vegyél egy ilyen autót? Európában 3,1 millió
eurótól, azaz kb. 1,3 milliárd Ft-tól tudod majd ezt megtenni, bár ez még
emelkedhet. Egy másik fontos dolog, hogy milyen színekben kapható. Ha egy
igazi klasszikus Ferrari színre vágysz, választhatsz a Rosso Corsa, a Ferrari
védjegye az élénkpiros szín, jelentése versenypiros, a Nero (fekete), a Giallo
Modena (sárga) és a Bianco Avus (fehér) közül. Azonban ha van saját
elképzelésed, akkor régebben még nem, de manapság már igazán bármilyen
színű lehet a Ferrarid, így biztosan a te stílusodhoz illő autót hozhatod ki belőle.
Te melyik színt választanád?
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A következő sz�mba v�rjuk az
alkot�saitokat, legyen az vers, novella, fot�

vagy rajz. Ha vannak j� tört�neteitek,
aranyköp�seitek, azokat is b�tran küldj�tek

el nekünk!

Békés, boldog ünnepeket kívánunk!


